4. מצולע משוכלל בעל 2n+1 צלעות מחולק ל-2n - 1 משולשים ע"י אלכסונים. הוכח/י שמבינהם יש לפחות שלושה שווי-שוקיים.
פתרון:

צלעות המשולש הם צלעות או אלכסונים של המצולע המקורי. לפחות שני משולשים מכילים בתור צלעות 2 צלעות המצולע כל אחד (נקרא למשולשים כאלה קטנים).באמת, ישנם 2n – 1 משולשים ו2n +1 צלעות המצולע ואף משולש לא מכיל 3 צלעות כאלה. ברור שמשולשים קטנים שווי צלעות. אם יש לפחות 3 כאלה, הוכחנו.
נניח שישנם רק 2 קטנים. זה אומר שכל משולש אחר מכיל בתור צלע בדיוק צלע אחד של המצולע. כלומר, אם נוציא אותו, המצולע יתפרק ל2 חלקים. נזוז מאחד המשולשים הקטנים לשני ע"י מעבר למשולשים שכנים דרך צלע משותפת ונעקוב אחרי מספר צלעות המצולע המקורי הנמצאים בכל חלק. בהתחלה המספרים שווים 1 ו 2n –1. בכל מעבר המספר הראשון גדל ב1 והשני קטן ב1. לכן מתישהו שניהם יהיו שווים לn  וזה אומר שהמשולש שיחלק אותם יהיה שווה שוקיים.
